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1. Када би ћелијска мембране била пропустљива само за јоне натријума вредност мембранског потенцијала би износила:

a. – 90 mV
b. – 86 mV
c. – 94 mV
d. + 61 mV
2. Молекул тропонина представља комплекс:

a. две лабаво везане субјединице
b. три лабаво везане субјединице
c. четири лабаво везане субјединице
d. пет лабаво везаних субјединица
3. Мировни мембрански потенцијал у свим ћелијама спроводног система је:

a. исти
b. у SA чвору је најпозитивнији
c. у AV чвору је негативнији него у Purkinje-овим влакнима
d. најпозитивнији је у Purkinje-овим ћелијама
4. Дијастола комора је фаза срчаног циклуса која се састоји из следећих подфаза:

a. изоволуметријске контракције, фазе ејекције и изоволуметријске релаксације
b. из фазе брзог пуњења, дијастазе и систоле атрија
c. изоволуметријске релаксације,  фазе брзог пуњења, дијастазе и систоле атрија 

d. изоволуметријске контракције,  фазе брзог пуњења, дијастазе и систоле атрија
5. Период брзог пуњења током дијастоле почиње:

a. затварањем семилунарних валвула
b. отварањем семилунарних валвула
c. затварањем A-V валвула
d. отварањем A-V валвула
6. Ударни волумен представља:

a. период избацивања (ејекциону фазу)

b. разлику између енд-дијастолног и енд-систолног волумена
c. запремину крви која се убаци у комору током периода брзог пуњења
d. запремину крви коју контракција преткомора убаци у комору
7. Вене:

a. имају дебели мишићни зид
b. имају улогу резервоара крви
c. имају улогу у размени супстрата између крви и ткива
d. су мање растегљиве од артерија
8. Величина отпора у крвним судовима бубрега је:

a. једнака у свим деловима бубрега
b. највећа у малим артеријама, аферентној и еферентној артериоли
c. највећа у малим артеријама, а најмања у аферентној и еферентној артериоли
d. најмања у малим артеријама, а највећа у аферентној и еферентној артериоли
9. Везивање ADH за епителне ћелије бубрежних тубула доводи до повећаног стварања:

a. cGMP
b. cAMP
c. IP3 

d. DAG
10. Прва ћелија црвене лозе која се појављује у периферној крви је:

a. проеритробласт
b. базофилни еритробласт
c. ретикулоцит
d. еритроцит
11. Површинска напетост се развија:

a. у површинском слоју течности у контакту са ваздухом
b. у ваздуху при контакту са респираторном мембраном
c. у алвеолама у току инспиријума
d. у алвеолама у току експиријума
12. Најбрже побуђивање респираторног центра се догађа при:

a. повећању PCO2 у интерстицијуму продужене мождине
b. повећању PCO2 у цереброспиналној течности
c. смањењу PO2 у интерстицијуму продужене мождине
d. смањењу PO2 у цереброспиналној течности
13. Ноциоцептори су рецептори за: 

a. бол
b. промене у температури
c. додир
d. мирис
14. Под соматским чулима се подразумевају:

a. чуло додира и чуло положаја
b. чуло вида и чуло слуха
c. чуло мириса и чуло укуса
d. сви наведени одговори су тачни
15. Феномен да под одређеним условима мишићни рефлекси могу осциловати, означен је као:

a. болус
b. тонус
c. клонус
d. тетанична контракција (грч)
16. Семициркуларни канали имају функцију у:

a. одређивању линеарне брзине тела
b. одређивању линеарног убрзања тела
c. одређивању ангуларне брзине тела
d. одређивању ангуларног убрзања тела
17. Укусни пупољци се налазе на:

a. 3 различите врсте папила језика
b. 5 различитих врста папила језика
c. 6 различитих врста папила језика
d. 7 различитих врста папила језика
18. Транспорт глукозе у поједина ткива, када панкреас излучи велику количину инсулина:

a. порасте 2 пута у односу на транспорт глукозе када се инсулин уопште не лучи
b. порасте 10 пута у односу на транспорт глукозе када се инсулин уопште не лучи
c. смањи се 2 пута у односу на транспорт глукозе када се инсулин уопште не лучи
d. смањи се 10 пута у односу на транспорт глукозе када се инсулин уопште не лучи
19. На пораст формирања ткивних протеина утичу:

a. хормон раста и адренокортикални гликокортикоиди
b. инсулин и адренокортикални гликокортикоиди
c. хормон раста, инсулин и тестостерон
d. хормон раста, инсулин и адренокортикални гликокортикоиди
20. По престанку симпатичке стимулације дејство адреналина и норадреналина се остварује у року од:

a. највише три минута
b. 10 до 30 минута
c. 30 минута до једног сата
d. неколико наредних сати
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